
ひろば利用者の声（Ｒ3.11～R４.1） 

ぐりぐら講座【心をはぐくむおはなし会】 

日時：令和 3 年 11 月 2 日（火）１0：0０～１1：００ 

● とても楽しかったです。家でも作ってみようと思います。また、おすすめの絵本をおしえてい

ただきたいです。 

● 絵本カバーをどうするのが正解なのか悩んでいました。バッグにするのはとても素敵ですね。

自分で持ってきたカバーも待ち時間に少しやってみましたが、まっすぐ測って線を引くのがむ

ずかしくて…。 

● 楽しかったです。線を引いてくれていて、助かりました！ビニール袋の保管に使いたい！！冷

蔵庫の横にペタリします(*^-^*)絵本の読み聞かせについても今後取り上げていただきたいで

す。 

● とても可愛いバッグに仕上がり大満足です。使うのは少しもったいない…？ような、プレゼン

トを入れても喜ばれそうですね。子どもを見て頂き、無料で参加させて頂きありがとうござい

ました。 

産前産後のほっと講座【産前産後のお話・座談会】 

日時：令和 3 年 11 月４日（木）１0：0０～１1：3０ 

● はじめての参加でドキドキしたけど、参加してよかったです。今後も一人で不安な事もあると           

思うので、参加して不安を解消したいです。 

● 初めての参加でしたが、楽しかったです。母親だけでなく、父親や周囲の人にも聞いてもらう   

といいなぁと思いました。 

● 参加した人の出産の話とかまで聞けて、楽しい時間でした。ありがとうございました。 

● ずっともう一度ききたいと思っていた話を４年越しで聞けて、とてもよかったです。産後はゆ

っくりと、自分の心と身体のペースに合わせて、貴重な時間をたのしみたいと思いました。 

● とても勉強になりました。楽しくなごやかな雰囲気でよかったです。また、子育てについても

取り上げていただきたいです。 

出張 Peek a boo ～絵本とわらべうたの時間～ 

日時：令和３年１１月１１日（木）１０：３０～１１：００ 

● 途中から参加でしたが、家でも手軽にできる手遊びを知れて良かったです‼どんぐりの絵本の

歌は知らなかったので家に帰って子どもとまた一緒に歌いながら読んでみようと思いました。 

● 色んな絵本楽しかったです。わらべうたも優しい声でほかのお子さんとできたのを喜んでいた

ようでした。ぜひまた参加したいです。 

● リラックスできるお部屋でゆったりした読み聞かせで良かったです。 

ぐりぐら講座【リース作り】（保護者会いちごサークル共催） 

日時：令和 3 年 11 月１8 日（木）①１０：００～１１：００ 

②１３：００～１４：００ 

● 3 回目でした！毎年楽しみな講座です。子どもが側にいて安心して作れてありがたく、子ども

が以前から好きなまつぼっくりを使わせてもらい、うれしかったです。クリスマスがますます



楽しみになりました☆ 

● 初めて参加させていただきました！難しいけど、楽しくて我が子の事を忘れて夢中になってい

ました（笑）素材もたくさん用意頂いて、一つ一つが可愛かったです♡♡またこのような企画

があれば、ぜひ参加したいです(*^-^*) 

● 短い時間ですてきなクリスマスリースを作ることができました。素材をたくさん準備してくだ

さってありがとうございます。ミニ門松など正月かざり作りもしてみたいです。 

● 今年もすごく楽しかったです。毎年心待ちにしている、自分へのごほうび講座で、一年間がん

ばった自分をほめながら作っています。今は、100 均でも材料が手に入りますが、やっぱり生

のお花はステキです。また来年もできたらいいなぁ～と思いながら、一年間がんばる力をもら

いました。 

● 毎年楽しく参加させていただいてます。集中してつくれるので、うれしいです。 

● クリスマスらしい飾りがほしかったので、素敵なものをつくれてよかったです。去年のものと

あわせて飾ります。クリスマスツリーのオーナメントも作ってみたいです。 

● 楽しかったです。季節のお花で生け花なんかも教えていただきたいです。 

● 支援員さんに見てもらい、安心して作ることができました。こんなに可愛いリースを 300 円

で作れるなんて有難いです。ありがとうございました。 

産前産後のほっと講座【産前産後ヨガ・母乳相談】 

日時：令和 3 年 11 月 30 日（火）１0：0０～１1：3０ 

● 子どもを見てもらったおかげで、ゆっくり自分の体をほぐすことに集中できました。スッキリ

して気持ち良かったです。風呂あがりや空き時間にもやってみたいと思います！ 

● 初めて参加させていただきました。ゆっくり落ち着いた空間で、きもちよかったです。 

● 体がほぐれてよかったです。リラックスできて心もリフレッシュできたかんじがします。 

● 久しぶりヨガでしたが、体が解放されて伸びて、すごく気持ちよかったです。自分のための時

間を大切に、おなかの赤ちゃんと健やかに出産をむかえれるといいなと思いました。 

● 体を動かすのは好きじゃないのですが、藤原先生のヨガは本当に気持よくリラックスできます。

また産後も参加したいです。ありがとうございました。少し寒かったです。 

ぐりぐら講座【小児科医との座談会・個別相談】 

日時：令和 3 年 12 月 8 日（水）１３：３０～１５：００ 

● 育児のヒントになるような澤田先生のお話、とても勉強になりました。また明日から、愛情い

っぱいで子育てしていこうと思います。子どもの病気や発達についてもまた教えていただきた

いです。 

● 気になることがたくさんあったので、きけて良かったです。またこのような話が聞けることが

できたらうれしいです。 

● 子どもに対する関わり方を具体的に教えていただき、安心するような時間だった。1 人ひとり

の関わりを聞いてアドバイスしてくれて、ほっとできて良かった。 

● とても居りやすい雰囲気でよかったです。ためになることが多かったです。靴下気をつけます。 

● 日頃、気になっていたことを聞くことが出来て、また他のお母さん、お子さんのお話も聞けて

よかったです。細かい心配事も多いので、お話しやすい場をもうけていただけてうれしいです。 

 

 



ぐりぐら講座【講話「冬の過ごし方」＆ベビーマッサージ】 

               日時：令和 3 年 12 月 15 日（水）１３：３０～１５：００ 

● 初めてのベビーマッサージでしたが、赤ちゃんがうれしそうに笑ってくれて私も幸せな気持ち

になれました。家でもやってみようと思います。また、赤ちゃんの遊びや病気やについても教

えていただきたいです。 

● 初めての子どもなので不安なことや大変なことがありましたが、先生のお話を聞いてとても安

心しました。また機会があれば、参加したいです。離乳食のお話も聞きたいです。 

● これから冬場の過ごし方がわからなかったので、お話が聞けてとても参考になりました。ベビ

ーマッサージも普段の保湿ケアに取り入れたいと興味があったので、楽しかったです。 

● とても居心地がよかったです。気軽に質問もできました。冬の過ごし方に気を付けて、生活し

ます。また、子どもとの遊び方をたくさん知りたいです。 

● とても勉強になりました。置いたら泣くので、かわいそうで抱っこしていましたが、声をかけ

ながら置いてもよいと聞き少し気持ちが楽になりました。またこういった話を聞きたいです。 

クリスマス会（保護者会いちごサークル共催） 

日時：令和 3 年１２月２3 日（木）１０：３０～１１：００ 

● クリスマス会、ハンドベルで参加できたり手遊びや絵本の読み聞かせも楽しくて、昨年は号泣

していた娘も今年は終始ニコニコで楽しそうでした。ありがとうございました！ 

● クリスマス会、親子で一緒に楽しませてもらいました♡♡始まる前から、「今日サンタさんに会

える！？」とワクワクしていたお兄ちゃんは、とっても嬉しそうにしていました！ステキな企

画をありがとうございました(*^-^*) Merry Xmas🎄✨ 

● 子どもにとっての初めてのクリスマスだったので、とても楽しみにしていました！かわいいか

ざりもかしていただいて、いっきにクリスマスモードになることができました。子どももとて 

も喜んでいました。サンタさんとも写真がとれて、いい思い出になりました。本当にありがと

うございました。プレゼントの準備や会場の準備もしていただき、ありがとうございました。 

● ハンドベルがとても上手でびっくりしました。楽しい時間をありがとうございました。 

● サンタさんに会えたのもすごく喜んでいたし、絵本の読み聞かせも、参加できるもので楽しめ   

ました。ありがとうございました。写真も撮れて、よい思い出ができました(*^-^*) 

● 楽しい時間をありがとうございました。サンタさんにも会えて良い記念になりました。ハンド

ベルも当日練習とは思えない位ステキな音色でした。家ではクリスマスらしい事はできないの

で、ありがたい思いです。サンタさん来てくれてありがとう～🎄 

● もりだくさんのクリスマス会、みんなが参加できて子どもも大人も楽しい会でした。サンタさ

んのものごしやわらか。プレゼントを直接もらえてとても喜んでいました。先生たちとも写真

撮りたかったです。 

出張 Peek a boo ～絵本とわらべうたの時間～ 

日時：令和 4 年１月１9 日（水）１０：３０～１１：００ 

● 自分がまだ知らない本が知れて、とてもよかった。手遊びうたも家でかんたんにできるもので

参考になり、やってみようという気持ちになった。またこういう機会があれば、ぜひ参加した

い。 

 



● 図書館のクリスマス会が楽しかったので、参加しました。わらべうたは難しくて覚えられそう

にないので、自分流にアレンジして楽しめたらいいなぁと思っています。また企画があれば参

加したいです。 

● 手遊びうたもあり、あきずに最後まで楽しめました。親子で一緒に遊べるものを教えてくれた 

ので、家でも取り組んでみようと思います。ありがとうございました(*^-^*) 

ぐりぐら講座【新聞バッグ作り】 

日時：令和 4 年 1 月 20 日（木）１0：0０～１1：００ 

● 作成してみたいと思っていたが機会がなかったので、作れて嬉しかったです。とっても分かり

やすく教えていただき、ありがとうございました！手作りおもちゃも教えていただきたいです。 

● すごく楽しかったです(*^-^*)わくわくしながら最後まで取り組めました♡子どももしっかり

みて下さって、安心して作ることができました(*^-^*)ありがとうございました♡十分満足です

(*^-^*)手作りのものが好きなので、手軽につくれるものが嬉しいです！ 

● 充実感ある1時間強でした。でき上がりに満足です。子どもを見て頂きありがとうございます。

育児支援員さんに安心して預けられて、楽しそうに遊んでいました。他の育児支援員さんにも

気にかけて頂き、嬉しかったです。物作りの違うバージョンをたくさん持っていそうな先生な

ので、他のも教えて欲しいです。 

 

 


